Subject: Stop using Nader to win against the Democrats.
Posted by Javaxcx on Sun, 22 Aug 2004 16:18:40 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Nodbuggerl believe the correct figures are 64% of Canadian teens think America is a force of evil
and 74% of French Canadian teens thinks America is a force of evil.

Quote:In one telephone poll of teens between the ages of 14 and 18, over 40 per cent of the
respondents described the United States as being "evil". That number rose to 64 per cent for
French Canadian youth.

| don't blame the French Canadians one bit given the reception that has been fairly common from
your country toward many of their French heritage.
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